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І. ВСТУП 

Для виконання функцій національного превентивного механізму  

(далі – НПМ) відповідно до Факультативного протокола до Конвенції проти 

катувань та інших жорстоких, нелюдських або таких, що принижують гідність, 

видів поводження та покарання, на підставі статей 13, 191, 22 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», 25 квітня 2024 

року групою НПМ здійснено відвідування Ізолятора тимчасового тримання  

№ 1 ГУНП в Черкаській області (далі - ізолятор, ІТТ). 

Відвідування здійснювали члени групи НПМ: 

Тептюк Максим Петрович, представник Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини у Черкаській області (керівник групи НПМ); 

Шваля Костянтин Вадимович, головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини; 

Строкань Сергій Ігоревич, головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини; 

Проценко Людмила Петрівна, регіональна координаторка взаємодії  

з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини  

у Черкаській області, громадський монітор. 

Ізолятор тимчасового тримання № 1 Головного управління Національної 

поліції в Черкаській області розташований за адресою: вул. В’ячеслава 

Чорновола, 249/1, м. Черкаси, Черкаська область. 

Ізолятор розміщений в окремій триповерховій будівлі, має 9 камер, 

розташованих на першому поверсі та розрахованих на одночасне тримання 21 

особи. На день відвідування в ІТТ утримувалось 6 осіб, 3 з них затримано за 

вчинення адміністративних правопорушень та 3 особи за вчинення 

кримінальних правопорушень (1 з них жінка), незаконно утримуваних не 

виявлено. 

В ІТТ є інші допоміжні приміщення, зокрема: кімнати для проведення 

слідчих дій, побачень, зберігання особистих речей утримуваних, підігріву їжі, 

душова, чергова частина, кімната персоналу і керівника, тощо. В ІТТ наявний 

прогулянковий двір (Фото 1, 2,3). 

В установі облаштовано відеоспостереження, про що є належне 

інформування у видимих зонах попереджувальними знаками, огляд відеокамер 

не охоплює санітарні вузли, душові кабіни та місце огляду доставлених (Фото 4). 

На кожну особу, яка перебуває в камері, є рушник та комплект постільної 

білизни (ковдра, простирадло, наволочка, подушка, матрац). У камері 

забезпечений безперешкодний доступ до питної води через систему 

централізованого водопостачання, наявний висновок санітарно-епідеміологічної 

експертизи про те, що цю воду можна використовувати як питну. Модульне 

харчування надається у реторт-пакетах. 

Для забезпечення осіб, які бажають звернутись зі скаргою чи заявою в ІТТ 

наявний запас канцелярського приладдя (ручки, конверти, аркуші паперу).  



 

 

Камери, де перебувають затримані особи, - в належному санітарному стані, 

вбиральні мають перегородки. Температурний режим у камерах, на момент 

відвідування, був в нормі. В ІТТ наявна працююча система примусової 

вентиляції, у затриманих є можливість самостійно відчинити в камері вікно на 

провітрювання (Фото 5). 

В черговій частині наявний перелік закладів охорони здоров’я, які мають 

договори про медичне обслуговування населення за програмою медичних 

гарантій (Договори з НСЗУ) за пакетом медичних послуг «Лікування осіб  

з психічними розладами внаслідок вживання опіоїдів із використанням 

препаратів ЗПТ). 

Скарги від затриманих осіб на умови тримання чи неналежне поводження 

не надходили. 

 

 

Попередні зауваження. 

Попереднє відвідування групою НПМ здійснено 27.01.2022.  

За результатами попереднього відвідування НПМ були надані наступні 

рекомендації: 

1. Головному управлінню Національної поліції в Черкаській області: 

Організувати усунення недоліків, установлених під час моніторингових 

візитів до ІТТ. 

2. Ізолятору тимчасового тримання № 1 Головного управління 

Національної поліції України в Черкаській області: 

Вжити заходів щодо приведення умов тримання в ІТТ відповідно до 

встановлених вимог. 

Вжити заходів для навчання працівників ІТТ і отримання сертифікатів  

з надання домедичної допомоги та визначити осіб, відповідальних за надання 

такої допомоги. 

  

 

ІІ. ФАКТИ, ВИЯВЛЕНІ ПІД ЧАС ВІДВІДУВАННЯ 

Порушення права осіб з інвалідністю, (передбачені Конвенцією про 

права осіб з інвалідністю, ратифікованою Законом України №1767-VI від 

16.12.2009).  

1. Оцінюючи доступність будівлі та приміщень ІТТ для маломобільних груп 

населення, моніторинговою групою виявлено окремі порушення будівельних 

норм стандартів та правил. Зокрема, у порушення вимог ДБН України  

В.2.2-40:2018 «Будинки і споруди «Інклюзивність будівель і споруд»», при вході 

до будівлі ІТТ та окремих її приміщень відсутній пандус; камери та інші 

приміщення не пристосовані для осіб з обмеженими можливостями, у тому 

числі, які мають вади зору (відсутні поручні, покажчики шрифтом Брайля, тощо) 

(Фото 6). 

 

 



 

 

Порушення права на гідні умови тримання (стаття 25 Загальної 

декларації прав людини, стаття 28 Конституції України). 

2. У всіх камерних приміщеннях відсутні кнопки виклику чергового, які 

передбачені додатком Г Галузевих будівельних нормам України В.2.2-00032684-

001:2023 «Об’єкти для утримання (розміщення, поміщення) осіб», затверджені 

наказом Міністерства внутрішніх справ України від 29.12.2023 № 1091.  

5 Європейський комітет у Дванадцятій Загальній доповіді [CPT/Inf(2002)15] 

зазначили, що через відсутність кнопок виклику працівників поліції зростає 

небезпека несвоєчасного втручання в усілякі можливі інциденти (насильство 

серед утримуваних, спроби самогубства, пожежі, тощо). 

 

 

ІІІ. РЕКОМЕНДАЦІЇ 

Ізолятору тимчасового тримання № 1 Головного управління 

Національної поліції в Черкаській області: 

1. Забезпечити у повному обсязі вимоги доступності та зручності приміщень 

ізолятора для потреб маломобільних груп населення відповідно до вимог ДБН 

України В.2.2-40:2018 «Будинки і споруди «Інклюзивність будівель і споруд»». 

2. Обладнати всі камерні приміщення кнопками виклику чергового. 

 

До звіту додаються наступні документи та матеріали: 

Фотознімки отримані за результатами відвідування ізолятора на 3 арк. 

 

 

Керівник групи НПМ 

 

Представник Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав 

людини у Черкаській області  Максим ТЕПТЮК 
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